FAH9 NS 9w ke A F

i} the sy

@ F59 o] ek,
@ 49 oF52] o] Ve,

® 249 o] ek,
@69 40 o] et

® 25T} 23 6HL} 2L o] verh,

—_

, 5) .. 37HA
, 4) . 37HA
, 5) .. 37HA
, 3, 6) .. 4717
, 5) .. 37HA]

—

©®e0 e
»J;qw“ooww

5.«3




2. the 2 2 ol Ytk A B FHe AY AelY +8
Fatelet.

A
» & 7HA]
> =t 21717
1 B
3 6 10] 15 21
1 2 3 4 5 6 o|E=
A




AROIA BAZ 71 7o) 4712, BAleIA CAIZ 7He Z:& 3742171
Slek. AAIIH BAIE AHA €2 2t Bobe o, 208 42 Sot
97 ¢k3, ThA] BAIZ AR AAR Botots wie 8 917

@ 187H4 @ 24714 ® 3671
@727}11 ® 807

ZHA>BoC:4x3=12(7HA)
Eol2  C—» B — A 2x3=6(7HA)
wabA 12 x 6 = 72(7HA]) o] ek,




v%‘i* olghs TV ZRIHNA o2 o] 2o Q17| IF S, T
o N 27t 2 S ol N2 o2 98 U HH4E stut Fet S
lva—fw, T 1HE 48 of, A2 o2 Algto] B A9o] 52

B 7HA]

>
> M 864714

9NN £A7t YEE 2L BT 4N A7t YES 2
S BS A} 2, o] FAlol ojuof StEE 9x8x4x3 =
864(7+A]) o]t




P =

vV Vv
0.
i

it

Fo 540 7}HA]

7}A]

-

>
o oo

+ oo
@ o mo e
(en)

_|_
D
o

5
2
_O|L

Ir

ol ol
=
ferer

DHx4x3x2x1 =120 (7FA])

D 3x(5x4x3x%x2) =360 (7FA)
D 5x4x3 =060 (7}A)

(7HA1)

o oM. ol
4o Jo Ho

54

o




6.

) i)

—

OlE 2 gL @ b

HX4x3X2xX

2x1 = 60(7HA)




N

R L 20 8 G4 3 W o} V2 AT A

v

90| 58 Fafelel,

CE 7H

> &= 1140 714

20 ¥

Fol A £AE A2 9 A B B A9 4olm

20 x 19 % 18
LERETR D 7}A)) 0
3x2x1 LAY (71 A 1




A, B, C D E F, Go7H2dHAZ A9=d C7F Wl gof] &
B7} DHT} gof] @ = 790 5 FLotofa},
> g ZHA

> &= 360 7HA

~&B

CEM Y AT I & U] 62 P2 ASE 499
4= 720 7}A] o]t}
o] 7}-2d B7F DR} ol 0= AL D7 B gof o=

R




1,2, 3, 49 S22k 242 A ) A AEst 5
3470 7t Wol A Ate] H4-2 UE T, 2L
17 WA ok 4

O 321 @ 324 @341 @ 342 ® 412

8

w [
rE o £
o
w w w
X

Sl

x2 =6 (7FA)o|B= 22 AR F7]|&
J] 2] A= 3 02 AASh= A 2] A
|4 5 ®A21 341 o]},

o
e e e

= or, ol oM
S~

o o

o217
7tz

Ul
-




349 7tER Al

10. 0 I8 571419 A7t 44 6 B9l A= B
22 Fot?

Aelo] A4g WE o), 5 o W4t Hi 29

® 12 7HA @ 27714 ® 30 7HA
@)36 717 ® 42714

~&B

5 9 W= gl |7t 0 E+=5¢ Afo|nE

Ao A7t o & W, §2 =7, 2, 3, 4, 5 °|E& H 9]
AR of| L 4 %t #4 399 4= 5 712, A 9] Aol Y
T e o AL = 4 7}11 olB® 5x4 =20 (7kA) 7}
14-21, A9 2|7t 5 A o, 2 7=Vt 0, 1, 2, 3, 4 o|B=2
o] ztg]ofli= 0 & A7 4 7HA], A9 A2 of W] Zpe o
A-23E 7tES Wl 4 7R 0] B R 4 x4 = 16 (7}A]) 7} Y=t
wheba] 5 O] w7t He 399 = 20+ 16 = 36 (7FA]) o]t




11, the 9L AAZE0] 2 i 35 Reke] e mgoltt. o] =3
HROR o] 208 5 9l AAZY 0] S

® 1270 @ 247 (@)367]1 @ 4871 ® 6071

B

7Y2 4709 AelA 27]9] A Estal A2 47]2] oA 271]
AL g5ty shto] AA o] WHEoj Attt 18R R I 2
el At A= 2 o] e AEste 495 A4ttt k=

AHZFE o] 4= 4>2<3><4>2<3 6 x 6 = 36(7H) °]tt.




12, a=-2,-1,0,1°]2,b=-1,2, 34 o, a9 3= xZHE, b9 7
yFEE St A BF mfolaL, o] T A2l $1A

M2 nolh, olul, m + ) LS Fotole}

ok fifo

=
=

>
D pal= 16

oH .

B ~
a® g= x FE, b0 G2 y HEE St= BE SAES

(-2, -1, (-2, 2), (-2, 3), (-1, -1), (-1, 2), (-1, 3), (0, -1),
(0, 2), (0, 3), (1, =1), (1, 2), (1, 3)<] 1274

T m=12

A 5 Al 2 AR AT &A%

(=2, 2), (-2, 3), (-1, 2), (-1, 3)<] 47}

“n=4

~m+n=16




13.

grtol AulE 6 $0lE 29 A, A5 A] DFolA) thiro] el
W @ AR T ol ol % W, vivel i el

afolat,

03_64); rol & FelE 58 depfEm
3,

1), (4,1,1), (1,2,3), (1,3,2), (2,1,3), (2,3,1),
1) (2,2,2) 2 107} o]},




Sk

o9l FolU7} gle,

=
=

o] B 30 7H7}

oA

® 18 7 @ 16 7l ® 15 7

@24 7H

@ 25 7

30 = 24(7M)

4
— X
)

B 3O A%




15. 0.1,2,3,4 9] 27} 242 A3 5 &Fo] 7= o) A] 2 S Wol &= 2a] 9]
A4E e It F A o] At 320149 SHES FoHH?

1 5 3 7
ST @ ® % @g O

A A9 51 4xa =16 (7HA)
3201442 32,34,40,41,42,43 2.2 6 71X
6 3

16 8




16.

A p7h A A0 9 floll o ot S S 5 AA oo
hem 08207 19HE, S0l e d %o 2 19 F20]7]
S, d PO 427t 3L #HE2 Antelr?
5 5 3 3 1

Y %% 91 ®95 95

BE A9 e 2° =32(7HA)

tia, F:5-a2 EOW

a-(5-a) =314 a=4°]c}

aZt 49 A5 =

(HHHHT), --- (THHHH): 57}
L0
32




17.

KOREA 9] 57 #A+5 F449]

SEL o

SEERIE

H

o
o,
H

4
rO
o
ek

1 1 3 2 .
AA AL £ oA o] BExE dE = Hjdsts A9 9

C(3x2x1)x(3x2x1)
HXx4x3x2x1

3

10

22 0,E,A 37 o]

712 A e




18.

k)

e TR FAIE 94 1 £ $8 a, b T
by =69 THLE 27 Zolch, o] uf, o] Lo} x

Q1 4713 Holvt 97} B 82 Fotu?

moh
(=)

k)

YA
S
b
O 6 a:;
a
1 1 1 1 1
O3 @ 3 ® 5 o5 O

B ‘

- 6
ax+by =6 oA x HZy =0 of x 9 7 ; olaly
WOy — o1rq1y,]gb>l§ olt}, I B 2 47ty 9] Yol
1
—><§ §—9 9ab = 18, ab = 2 ©|t}.

2 a b

= (a,6) = (1, 2), (2, 1) 9] 2 7FA] O],
T Y] FAE TAE o AL £ 6x6 =36 (71A])

— ot}

olmg Foiele HES o = o

&l




Aol bl Aol 42+ 7,7 -7, 0°] A5 Ut

o] BAAAE
2 o, vt Zele

S70] ol 00] D g

5

3 7
®E ®§ @ — ®




QA7) e] ot ol & aelel )7t BHEo] 30%, Yol u]7}
sl 0% 23 Tk £ ol H7k 07 9 Qe ol
Hl7 & 9EL?

D 6% @14 % ® 21% @ 30% ® 60%

(Fote &E)= (Eadel vzt 22 48 FE)x (g
H)7} & &8)

— (1-0.3)x0.2 = 0.14

wrebd Tohs HES 14%




21. A, B7} BAIE 2 A7t BAS E 25

S22 v2}7 gtk A, B7} 5 of BAIS 24 28 5180] %;1 0,
x9 gF2?
3 7 1 2
0 = ® - ® 3 @ (@)g
B7} o] BAIS & 8189 yg} 5}
éx(l—x):é x—g
wed B7} o] £A1E & 8L 2ol




22,

slo §Rol7k Al WA £ 5], R Uk FF 471E sk Yk
A7} WA A e gy 27 A2 A1BsAn. S@ol7} o)

83 Fotofer.

Gh%@ﬂﬂlmﬁ%%ié%%,9@%%1%&%,8@%%
stzo 3o
5
94
8%
> o
> mgr: 14

%@1ﬂﬂ1am%@ﬂﬂ£ﬂiﬂ¢ﬂﬂi@ﬁﬂoﬁ

104), (9% ,10 "), (9 &, 10 A, 10 A), (10 &, 10 A,
10 4)= OFOPE}
(1) 8 &, 10 &, 10 Ho] EJE— A< (84, 10 &, 10 &),
(10 4, 8 &, 10 A), (10 &, 10 A, 8 A), Al A7t gong
3><§ l lzi

57575 125
(2) 9", 93, 10 Ho] == A% :
(94 %

1 1
QOB R 3Ix = x —
g 373

=
(e}

97,10 3), (94,10 8.9 7), (10 H,9 .9 A) Al A7}
1
15

1
X_
)

(3)9 4,10 A, 10 Ho] H= B¢

(9 .10 &,10 &), (10 A,9 F,10 &), (10 F,10 H,9 F) Al

73—?7}2122§3x%x%x%:%

(4)10 A, 10 A, 10 Ho] B A9 Sxtxt =
57575 125

S9 1 1 1 14

.E5+—5+—+E—7—5




ol
RS
olJ
o8

23. A, B, CAl Aol 7H9HRIEE & of, s F 274

iy
or

Gl
o
mj

R

@ Al Atgol &

™

W —~ o™

o
mul

ﬂmo
T
—_
N
o+
<o
)

iy
o

N

0

o
<
®

iy
o

W

® A7}to

3
3

— |on
ale I
=i 4
— e Il X
|
SN
© @ ©




24. A, B F Aol 54 35AE H A S 5}1 A=t ?‘ﬂxﬂ A7} 2

2 A7IT Qth o2 AL 145E BE 242 U dofgt
% b4 Qlohal gt & Abgo] gF 711%1011*1 ol4d Z‘%Ol A2
A7} old sHE2 BVt o|d SHE9 ¥ HiIVE? (H, HIZ]=

sict)

1
2
ro
=
o]
=

L omY ofy o> ;
rlo :"é ﬂ.I[ﬂJ

© 24 @3HH @ 5Hj @ 7Hj © 9l

~&B

AZF AR Aol 5 AR AYGAA o] 71H & *]"EMW
SESH HE2 g, F5h= SE2 (4HA AN o1 &E) +
(5 A AldolA o] &) ol

1% v o)2 B8-S

53] 1f o] EL

et A7} o)l BEL
3 1

1—1 = ZO]—D—E 3Hf o],




oM

el

- .

ull

A A

Kelye]
=i

a, e 2] 2 714, = WA = A B

Kelge)
=i

HA ZgofA &
A, E 9] 2 7}A]

A

1.2 1
— — =_0
5 x5 =z ol

whatA




